

СЕЛЬСКАЯ ДУМА

сельского поселения Село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области

РЕШЕНИЕ

село Совхоз «Боровский»

24 сентября 2024 года

№ 447

О внесении изменений в штатное расписание администрации МО СП Село Совхоз «Боровский»

Руководствуясь Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Калужской области от 25 декабря 2009 года N 544 "Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и на содержание органов местного самоуправления Калужской области для городских и сельских поселений", Положением о поощрении, администрации материальном стимулировании работников муниципального образования сельского поселения Село Совхоз «Боровский» и ее структурных подразделений, работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной работников, службы осуществляющих И профессиональную деятельность по должностям служащих и по профессиям рабочих в целях реализации программы «Кадровая политика муниципального образования сельского поселения Село Совхоз «Боровский», Уставом муниципального образования сельского поселения Село Совхоз «Боровский», Сельская Дума сельского поселения Село Совхоз «Боровский»

РЕШИЛА:

- 1. Внести с 01 октября 2024 года изменения в штатное расписание администрации МО СП Село Совхоз «Боровский», утвержденное решением Сельской Думы сельского поселения Село Совхоз «Боровский» от 24.10.2023 г. № 349, согласно приложению № 1 к настоящему решению.
- 2. Исключить из Положения о поощрении, премировании и материальном стимулировании работников администрации муниципального образования сельского поселения Село Совхоз «Боровский» и ее структурных подразделений, работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и работников, осуществляющих профессиональную деятельность по должностям служащих и по профессиям рабочих в целях реализации программы «Кадровая политика муниципального образования сельского поселения Село Совхоз «Боровский» п.3.11.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в соответствии с Уставом муниципального образования сельского поселения Село Совхоз «Боровский» и разместить на официальном сайте муниципального образования сельского поселения Село Совхоз «Боровский» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).